

坚守道德良知  
向往美好未来



2023 年  
7 月

# 纵观天下

反馈信箱: santui@comcast.net



## 本期目录

- 邪党倒行逆施 民众觉醒三退 (图)
- 首尔海报展 曝活摘器官罪行 (多图)
- 慧眼识骗局 (多图)
- 弘传中华修炼文化 她走遍印度几十所学校 (多图)
- 天安门自焚伪案揭秘 (多图)
- 网民论经济 (多图)



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

# 邪党倒行逆施 民众觉醒三退



海外华人庆贺逾四亿勇士退出中共邪党组织

越来越多的民众意识到，中共无孔不入的管控方式，已涉及到社会的方方面面，甚至人们的生活；全然不顾民生民意，一切以维护其专制和集团利益为目的，导致灾祸遍地，民怨沸腾！种种倒行逆施的行径，让更多国人觉醒，纷纷加入三退行列。目前退出党、团、队的人数已超过 4 亿 1 千万。

沈阳的郝文俊在海外退党网发表的声明写道：共产党圈养了一群城管、农管、文管，把民间搞得乌烟瘴气，利国利民的正经事儿却一点不做。人民的生命安全在当局的眼里根本一钱不值，它最在乎的是手里的独裁政权。本人对共产党失望透顶，声明三退！

长沙的文锦宜在退队声明中说：中共试图将中国推向极权社会，就是害怕老百姓知道真相后把它推翻！但如今中共粉饰太平的手段已不起作用，官媒发布的“正能量”内容总是翻车，社会戾气越来越重，中共自己一步步走向灭亡！愿中共垮台的日子尽早到来，让中国人感受到光明。

文隽的退党声明说，中国人的中国梦就是：食品不带毒，环境不污染，新闻不说谎，当官不受贿，医生不卖药，房子不强拆，城管不打人，百姓不畏权，领导不特权。

退团退队的陈恩铭表示：一个国家的好坏不是靠盖几栋大厦、修几条高铁、发几艘飞船，喊几句豪言就能决定的。只要老百姓的手中还没有公民权利，只要绝大多数人还在为生存和温饱而苦苦挣扎，只要教育医疗等事业还以敛财为目的，只要当权者还在欺压民众，只要互联网还在设置防火墙、禁止人们了解外面的世界，民众就无出头之日！共产党的邪恶本性永不会改变，只有灭共才有出路！

王琪在声明中写道：看过《九评》后弄明白了，原来都是中共邪党在作怪，这个邪党可真邪呀，满嘴仁义道德，实则男盗女娼、贪污腐败、残害百姓、祸国殃民。上学时随大流加入过共青团、少先队，现在决定退出邪党的团、队组织，做一个正直的中国人！



# 首尔海报展 曝活摘器官罪行



韩国器官移植伦理协会于 5 月底在首尔地铁的景福宫站内的美术馆举办“制止中共活摘器官海报展”。地铁美术馆位于首尔的观光胜地景福宫的地铁站内，日均人流量达五万人次，也是外国游客经常光顾的站点。参展作品来自于往年的国际海报征集展的参展作品，超过千幅，其中获奖作品 50 幅，广泛涉及生命、人权等主题。为了让参观者进一步了解中共活摘法轮功学员器官的真相，主办方每天上映纪录片《活摘》。该片记述了获诺贝尔和平奖提名的

人权律师麦塔斯和前加拿大官员乔高追踪调查中共活摘器官的事实，揭露中共的反人类罪行。



景福宫站内的美术馆举办“制止中共活摘器官海报展”，参观者通过展品和资料，了解中共大规模活摘器官的罪行。

很多参观者拍摄照片和视频，上传到社交媒体。一位韩国主要日报社的记者表示，会发表相关报导。国际救援团体的代表向韩国器官移植伦理协会提出邀请，希望能在自己团体的活动上展示这些海报作品。一名与中国进行贸易的企业代表带走了资料，表示要分发给公司职员，让更多的人了解这一残酷罪恶。有很多是全家一起来观看展览，不少父母边看展品和资料，一边给孩子解释活摘器官的相关信息。



自江泽民集团开始迫害法轮功学员以来，中国器官移植市场一夜之间爆发。多方证据显示，活摘法轮功学员器官是江泽民下令的全国性大屠杀，大量失踪与被非法关押的法轮功学员，成了活人器官库和最主要的供体来源。另有调查报告揭露，中共将遭活摘惨死者的尸体制作成塑化标本，销往世界各地。很多西方人看过那些来自中国的塑化尸体展，不禁感受到大规模虐杀的惨烈景象。活摘器官是这个星球上前所未有的罪恶。



**Knack** Nieuws • Het magazine • 10 september 2013 • 10:00 uur  
□ 'Een lichaam van een vermoord persoon kan nooit respectvol geëxposeerd worden'  
Tot Sloten  
Fotografie: Knack.be  
De Internationale Schikmansen-Peol Stichting is betrokken geweest met 15-mv. 'Verrezenenwering', stelt Ethic Van den Brande van de International Coalition to End Transplant Abuse in China.

**HARVESTED ALIVE**  
**活摘**  
十年調查  
中国军医曝光大陆活摘器官一条龙黑幕

**比利時媒體：展示被謀殺者的屍體是種褻瀆**  
終止中共移植濫用國際聯盟 (ETAC) 認為，展出的屍體來自良心犯，他們被關押在大連塑化公司附近的大型監獄和勞教所，這主要涉及法輪功修煉者，他們從1999年起遭到中共的迫害。

**江泽民死了 一身罪恶 等待清算**

**制止中共活摘器官**

1999 年第一家尸体加工厂大连哈根斯公司，由时任大连市长薄熙来审批。许多证据指出，尸体展的遗体相当部分来自被活摘器官的法轮功学员。如今中共这部杀人机器已经在大范围的运行着，活摘黑手已延伸到普通民众！



# 慧眼识骗局



天坛是皇帝祭天的地方

中国称为神州，中华民族的祖辈都是敬天信神的；中共宣扬无神论，极力摧毁传统文化与道德，用邪恶的党性取代人性，用假、恶、斗的党文化替代中国的传统文化。

最近中共抛出了“马克思主义同中华文化相结合”的论调，官媒密集发文造势，新华社更是吹捧为“新时代新的文化使命”，然而坊间和外界则视之为“穷途末路之时的偷梁换柱式骗局”。中国传统文化的核心是神传文化，讲究天人合一，而党文化的核心却是无神论，二者截然对立。中华文化博大精深，渊源流长，但是经过中共几十年来的灭绝性破坏以后，中

共的党文化、整人害人的那套东西，在官场上和社会中泛滥。中共搞传统文化与马克思主义结合的目的，就是要把以斗争哲学为核心的党文化披上一层传统文化的外衣，从而更具欺骗性。



撒旦象征



苏共徽章

撒旦魔教的标志是五角星，撒旦教的一个分支叫光照帮。苏共是光照帮扶持建立的组织，苏共的党徽，由五角星、锤子、镰刀组成，中共成立之初是苏共的一个远东支部，共产党的标志物，与其一脉相承。

从历史层面看，在具有五千年文明历史的中国，要移植进来一个与中国传统格格不入的共产党，引入一个外来邪灵，实在不是一件简单容易的事情。中共利用大同思想欺骗了民众和爱国无门的知识分子，又进一步歪曲已被列宁严重歪曲了的共产主义理论，为中共摧毁一切不利于其统治的传统和价值、消灭一切不利于

其统治的社会阶层和人士作依据。中共又拿来了无神论、对私有制的否定，及暴力革命理论，同时又继承和发展了中国帝王制的最坏部分。为了摧毁中华传统文化，中共曾不惜搞文化大革命、打砸抢、“破四旧”，而当前越来越走入穷途末路的中共，又唱出了个“结合”的新曲调！



无神论的中共为何要人发誓为它牺牲？就是要让你签下卖身契，把生命献给魔鬼。说共产党员死了要去见“马克思”，实际就是下地狱。三退才能解除毒誓保命保平安。

人们心里很明白，中共向来是说的和做的截然相反。它历来对各种宗教信仰的打压与控制，使得这些宗教已成为披着宗教外衣的党支部，成了中共的统战维稳工具。所谓传统文化与马列主义相结合的真正含义所在，就是以中华文明之表，行中共暴政之实。说白了，这是共产党走到穷途末路之时，所实施的政治骗局和思想骗局。稍有正常思维逻辑的人都会对此不屑一顾，特别是在三退大潮汹涌澎湃的今天，有谁还会把自己绑在中共这只破船上？



# 弘传中华修炼文化 她走遍印度几十所学校



印度媒体“第一北方邦”于2023年6月发表了一篇文章，题为“一位德国妇女给东北地区学校的精神礼物”，报导了法轮功学员克斯蒂安娜·泰希从2022年4月底至7月初，在印度特里普拉邦举办了四十多个教功班的情况。出生在德国的泰希至今已在印度六十多所学校传播了法轮功，所到之处深受人们欢迎。

泰希从小就渴望了解这个世界，周游世界

30年，走遍55个国家，寻求人生真谛，并两次来到原始佛教发源地印度。2002年8月在拉达克区列城的一年一度妇女节期间，她看到两位法轮功学员在演示炼功动作，一位当地藏人和一位华裔美国人，于是第二天泰希就开始了学炼法轮功。

接触过许多门派的泰希说：我很难轻易相信什么，内心曾充满疑惑和无数问题，直到后来我才明白，能幸遇法轮大法并成为大法弟子，这是我生命中难得的机缘。痛苦在这个世上不会结束，但是我找到了一条路，就是深植于我心中的“真善忍”这条修炼路，这是我生活中的必需，我的人生完全改变了。我曾经是个病人，患有许多疾病，修炼之后，我的健康状况大为改善。我要与他人分享这份珍贵的礼物。

2008年，泰希开始在拉达克区列城的学校里介绍法轮功，许多学生和老​​师前来参加，反响热烈。泰希一直以为，在学校里只能教动作、讲功理，直到2011年在和当地法轮功学员走访了几所学校后，她意识到，除了演示五套

功法和介绍法轮大法的法理之外，还应该让印度师生们了解中共迫害法轮功学员的真相。

2022年4月泰希来到东北部的特里普拉邦，在15所学校、1所大学、1座寺庙里举办了40多场法轮功教功班。一位校长感谢她给学校提供了三期法轮功教功班，称赞她犹如天使、来播撒真理的种子、告诉我们真善忍原则。一位老师在手机短信中写道：希望你在特里普拉找到更多的地方传播法轮大法，祝你好运！



图1、2、3 学生学炼法轮功。图4 泰希(左二)与民众合影。



2022 年 6 月，泰希来到喜马拉雅山脚的大吉岭地区，把法轮功功法和真相带到 11 所学校，每所学校都给她送来感谢信。迄今为止，泰希已经走访了 60 多所学校，留下太多美好的回忆。特别是在大吉岭地区的学校里，“法轮大法好”的呼声无数次响起，回荡在喜马拉雅山脚。每每想到这些情景，泰希心里都激动不已！

~\*~\*~\*~\*~\*~\*~\*~\*~\*~\*~\*~\*~\*~\*~\*~\*

## 天安门自焚伪案揭秘

现实生活中，骗子设局，用不了多久就会被识破。但是 2001 年的“天安门自焚”伪案，直到今天还欺骗着不少中国人。那年 1 月上旬，我还在学校教书，接近期末时校长突然找我说，“局长要见我”。我到了教育局，局长开门见山：到了年跟前了，你们炼法轮功的不要到天安门去，刚才公安局的人过来说，炼法轮功的有人要到天安门自焚升天，你可不要参

与。我当时一愣：如果真有人去天安门自焚，怎么会让公安先知道呢？我也从来没听说有自焚升天之说。

1月23日除夕夜，天安门广场果真发生了“自焚”，央视焦点访谈播放的就是那场所谓的法轮功学员“自焚”事件，我看到后就想到了局长的谈话，心想这不是故意的吗？公安为什么不阻止呢？

年后开学，我与一个英语女教师同堂监考，她丈夫是律师，她因此知道很多中共的黑幕。她对我说：一看电视就知道自焚是假的，按照中共严格的层层审查制度，这种突发事件怎么可能两个小时后就由新华社播报全世界，必然是有内幕。2002年1月，海外中文电视台新唐人制作了纪录片《伪火》，通过对央视焦点的自焚录像慢镜头分析，发现大量破绽。

王进东的衣服已被“烧”焦，两腿间装了汽油的雪碧瓶却完好无损，最易燃的头发还齐刷刷在头上；旁边的警察拿着灭火毯，等着他喊完口号才晃晃悠悠往他身上盖，明显在摆拍。



报道自焚事件的记者李玉强，2002年初在河北法制教育培训中心（强制洗脑的黑窝）采访时，被非法关押在那里的法轮功学员追问自焚镜头疑点时，当众承认：王进东两腿间的雪碧瓶是他们放进去“补拍”的。

刘春玲不是自焚死，死而是被打死的。把录像慢速播放可看到：刘春玲身上的火焰已基本熄灭，却被身后穿军大衣的男子用硬物猛击她的头部，刘春玲立即倒地，被当场击杀。华盛顿邮报记者前往刘春玲原居住地采访得知，她原在夜总会上班，邻居们都说从没见过她炼法轮功。



官方提供的王进东照片，脸颊消瘦、小骨架；而自焚的王进东却是大脸盘、宽骨架。头型、额头、耳朵明显不同，央视说王进东是河南开封人，而喊口号的王进东却是地道的京腔。

**“自焚”事件后，新华网先后出现三个不同的“王进东”**



1. 2001. 1. 23, 天安门自焚事发4小时后, 新华社发布新闻并公布王进东本人自焚前的标准照片
2. 2001. 1. 30, 中央台焦点访谈专题报道
3. 2002. 4. 10, 中央台焦点访谈专题报道

还有很多疑点：自焚若是突发，为何能拍到远景、近景和多名自焚者在不同位置的特写；自焚一开始，几个警察在一、两分钟内同时拿出 20 多个灭火器和灭火毯，显然是事先准备好的；12 岁的“自焚者”刘思影，说做了气管切开手术，她却声音清脆地接受采访，还能唱歌…



2001年8月14日，国际教育发展组织代表在联合国会议上发言说：我们得到了一份天安门自焚案录像，据分析表明，所谓“自焚”事件是对法轮功的构陷，整个事件是“政府一手导演的”。面对确凿证据，当时在场的中共代表无可辩驳，哑口无言。

## 网民论经济



官方的许多数据显示，经济出现了几十年来罕见的全面疲软，中国经济大幅下跌。网民们从他们的视角，也有其清晰的见解，和深入的观点。



公司将要倒闭的征兆是什么？网民们的答案：老总不断强调“要过紧日子”；董事长反复强调“要准备迎接惊涛骇浪的考验”；主营业务哑火，比如房地产熄火，无法带动公司发展；减员缩编，清理临时工，给核心员工减薪；分公司面临破产，要求主公司注资；短期、长期的债务都面临全面爆发，债务数量超过业务营收；公司发言人辟谣，债务暴雷不属实。



近期官方许多数据显示，经济出现了几十年来罕见的全面疲软，需求骤减，进出口和工厂活动不断下降。虽然当局出台了一系列刺激政策，然而汇率依然下跌不止，股市低迷，房地产成交率更是凄惨，消费者不敢消费，投资者急着退场。聪明人明白，每一次政策性救市、每一项刺激举措，都是一次逃顶的机会。无论是救房地产、救股市、救出口，都救不了经济下滑的趋势，因为中国的政治环境已经发生了根本性的改变，经济复苏或成镜中之花。

## 三退渠道 反馈服务

截至 2023 年 6 月底，在大纪元退党网声明退党、团、队的人数 已达四亿一千五百多万

**退出党、团、队途径（可用化名）**

**三退热线：**001888-8928757 001416-3619895  
(若听到是空号，请勿挂掉，很快就能接通)

**反馈信箱：**santui@comcast.net

发一封空白电邮，主题为 12345，即为您办理三退，并提供《九评》、翻墙软件

**免翻墙** <http://f.dodc.cfd> <http://p.totoo.shop/s>  
安全浏览海外网站 退党网(可用火狐、谷歌等浏览器)  
免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书  
(连结不上时请多试几次，或间隔半小时后再试。)

**希望之声：**海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声  
从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率(千赫)

愿您与家人都安好  
国外乡亲祝福您

